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ON/OFF 
Tryk på en vilkårlig knap for at tænde dataloggeren. Dato og klokkeslæt vil herefter blinker hen over 
displayet, før den aktuelle temperatur vises. Instrumentet slukker automatisk efter 30 sekunder. 
 
OPSÆTNING AF LOGGEREN 
Tryk og hold SET-knappen nede i 3 sekunder for at gå ind i indstillingstilstanden. Indstil dag, måned, år, 
klokkeslæt (timer og minutter), logge-interval og logning til/fra.  
For at justere værdien af hver af disse indstillinger, skal du trykke på pil-knappen (igen og igen indtil 
den ønskede værdi vises). For at gemme værdien og skifte til den næste indstilling, trykkes på SET-
knappen. Ønsker du at indstille dataloggeren tilbage til fabriks-indstillingen, skal du trykke på begge 
knapper samtidig, medens den er i indstillingstilstanden. 

START LOGGER  
Tryk på begge knapper for at starte loggeren. 
Bemærk venligst: Dette vil slette alle tidligere aflæsninger i hukommelsen, så sørg for, at alle 
aflæsninger er downloadet og evt. gemt på computeren, før du genstarter. 
OBS! Før det er muligt at starte logningen, skal Logning til/fra inde i opsætnings-tilstanden skiftes fra 
OFF til ON. 

LED-INDIKATION 
Den grønne LED (lysdiode) blinker ved hvert prøveinterval ved logning. Den røde LED viser, når 
instrumentet er tilsluttet PC'en. 

LÆSNING AF LOGGEREN  
Tilslut dataloggeren til PC'en via dennes USB port. En PDF-rapport vil herefter vises automatisk som et 
dokument i en ekstern lagrings enhed.  

ADVARSEL 
Udsæt ikke dataloggeren for temperaturer over 85 °C, da dette vil resultere i fejlagtige aflæsninger 
og/eller skade loggeren. Dvs. den må ikke anvendes inde i en ovn. 

FEJL BESKED 
Hvis dataloggeren har en fejl, vil displayet vise enten 'LLL' eller 'HHH'. 
'LLL' betyder, at aflæsningen ligger uden for den laveste måleområdeværdi (-25 °C).  
'HHH' betyder af aflæsningen ligger uden for den højeste måleområdeværdi (85 °C).  
Hvis instrumentet viser 'DArA', skal data downloades. Tilslut instrumentet til en PC.  
Når dataloggeren er tilsluttet en PC, vil 'FILE USb' vises på displayet.  

BATTERISKIFT 
Batteriet skal skiftes, når instrumentet viser 'bat '. Skru de to skruer ud, adskil loggerens to dele og skift 
batteriet med et nyt 3 volt lithium-knapcelle batteri (CR2032). Sørg for, at vende batteriet rigtigt, så 
polariteterne er korrekte. 
Luk dataloggeren og skru de to skruer fast igen. Bemærk venligst: Sørg for, at batteri coveret er helt 
strammet efter batteriskift, da dette kan påvirke vandtætheden.  

BATTERIADVARSEL:  
HOLD BATTERIET VÆK FRA BØRN. Hvis du mener, at batterier kan være blevet slugt, skal du straks 
søge lægehjælp.  

GARANTI  
Dette instrument har en to-årig garanti mod fejl i enten komponenter eller i selve fabrikationen. I denne 
periode vil produkter, der viser sig at være defekte efter ETI's skøn, enten blive repareret eller udskiftet 
uden beregning. Produktgarantien dækker ikke skader forårsaget af almindeligt slid, unormale 
opbevaringsforhold, forkert brug, utilsigtet brug, misbrug, forsømmelse, forkert anvendelse eller 
ændringer. Fulde oplysninger om ansvar findes i ETI's Salgsbetingelser på etiltd.com. I 
overensstemmelse med vores politik for løbende udvikling forbeholder vi os retten til at ændre vores 
produktspecifikation uden forudgående meddelelse.  


